

С 21 по 25 мая в нашей школе прошли мероприятия на тему «Мое безопасное лето».

На уроках ОБЖ обучающиеся вспомнили о правилах безопасного поведения вблизи водоемов и на воде. Детям вновь рассказали о правилах пребывания на солнце. Ребята 7 класса составляли и разгадывали кроссворды, филворды на тему «Дорожная безопасность» и также отвечали на вопросы викторины. Школьники начальных классов вместе с героями мультфильмов находили выход из опасных ситуаций, которые могут подстергать детей в лесу, на дороге, в воде.

Всем хорошего безопасного летнего отдыха и положительных эмоций!

Безопасное лето

